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ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DE LA JUNTA MUNICIPAL DEL DISTRITO SAN 

PABLO-SANTA JUSTA CELEBRADA EL 17 DE MAYO DE 2017 

En la ciudad de Sevilla, siendo las 19:00 horas del día 17 de Mayo de 2017, se reúnen en el 

Centro Cívico San Pablo, en primera convocatoria, los miembros de la Junta Municipal del 

Distrito San Pablo-Santa Justa, que a continuación se relacionan, bajo la presidencia de la  

Ilma. Sra. Presidenta de la Junta Municipal del Distrito Dª Inmaculada Acevedo Mateo, y actúa 

como Secretaria Dª. Carmen Aragón García, que da fe de la presente: 

 

MIEMBROS ASISTENTES: 

ENTIDADES VECINALES 

D. Diego Ligenfert Fuentes.- A. VV. “Amanecer” (Asiste) 

D. Luis Miguel Segura.- A. VV. “El Pueblo” (Ausente) 

D. José Pizarro Merchán.- A. VV. “León Felipe Barriada de la Corza” (Asiste) 

D. Ángel Bermúdez Doña.  A. VV. “Félix Rodríguez de la Fuente” (Asiste) 

AMPAS 

Dª Carmen Ruíz Peñuelas.- AMPA La Soleá del CP San Pablo. (Ausente). 

Dª Manuela Diaz Ramos.- AMPA Nuevo San Pablo CEIP Miguel Hernández. (Ausente) 

ASOCIACIONES DE MUJERES 

Dª María Ángeles Vargas Montesinos.- Asoc. de Mujeres Amire (Ausente). 

 

OTRAS ENTIDADES CIUDADANAS 

D. José Rodríguez Navarro. Asoc. TurdetaniaTartessos. (Ausente) 

Dª. María Dolores Varela López.- Cdad. deProp. Bda. del Zodiaco de Sevilla. (Asiste) 

D. Ángel Rios Sojo.- Peña Cultural Bética J.R. Esnaola  (Ausente) 

D. Francisco José LopezGonzalez de los Rios.- Peña Cultural Bética Rafael Gordillo (Asiste) 

 

GRUPO MUNICIPAL PSOE 

Dª Reyes Gallardo Vázquez (Asiste) 

D. Amador Pérez Tejero (Asiste) 

Dª Dolores Melgar García (Asiste) 

Dª Dolores Navarro Guerrero (Asiste) 
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GRUPO MUNICIPAL PP  

Dª Cristobalina Moro Carrasco (Asiste) 

D. José Mª Ruiz Rueda (Asiste) 

Dª María Ángeles Pedraza Cerván (Asiste) 

D. Oscar Navarro Hidalgo (Asiste) 

 

GRUPO MUNICIPAL PARTICIPA SEVILLA  

D. Emilio de la Calle Albarran (Asiste) 

 

GRUPO MUNICIPAL CIUDADANOS  

D. David Vioque López (Ausente) 

 

GRUPO MUNICIPAL IULV-CA  

D. Alejandro Sánchez Moreno (Ausente). 

 

Comprobada la existencia de quórum suficiente por la Secretaria, la Sra. Presidenta,  declara 

la válida constitución del Pleno y ordena el inicio de la sesión, con el siguiente Orden del Día: 

 

PUNTO 1. – LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA 

ANTERIOR 

La Sra. Presidenta indica que, dado que los miembros del Pleno han recibido y leído el acta, es 

innecesario proceder a su lectura, al mismo tiempo que pregunta si alguno de los asistentes 

tiene alguna objeción que hacer al acta de la sesión anterior. 

D. Diego Ligenfert Fuentes, informa que en su intervención recogida en la pág. 9 donde dice 

“la existencia de presupuesto para la mejora y adecentamiento de ascensores en comunidades 

de propietarios”, debe decir para “la instalación de nuevos ascensores”. 

No existiendo ninguna objeción, se aprueba el acta de la sesión ordinaria anterior por 

unanimidad. 

 

PUNTO 2.- INFORME DE LA DELEGADA PRESIDENTA 

Sin más dilación les expondré las actuaciones que se han llevado a cabo en el Distrito San 

Pablo-Santa Justa en el período transcurrido desde el último Pleno de esta Junta Municipal. 

Por lo que respecta a Parques y Jardines he de informarles que durante estos meses se han 

venido desarrollando las labores de mantenimiento, limpieza general, siega, riego, escardas, 

recortes de setos, etc. de las distintas zonas verdes que se encuentran en nuestro Distrito. Es 

decir: 
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1. PARQUE FRAY MARCOS DE NIZA 

2. PARQUE BORDAS CHINCHURRETA, 

3. PARQUE DE LA COCACOLA. 

4. PARQUE DE SANTA JUSTA. 

5. PARQUE DE ANTIOQUÍA. 

6. PARQUE DE CALLE SINAÍ. 

7. PARQUE PIANISTA JOSÉ ROMERO 

8. PARQUE DE CALLE HESPÉRIDES. 

9. PARQUE DE BARRIADA DE LAS HUERTAS. 

10. NUEVO BULEVAR DE LOS ARCOS. 

11. PRADERAS FUERTE DE NAVIDAD. 

12. DISTINTOS PARTERRES DEL POLÍGONO DE SAN PABLO, AVENIDA DE EL 

GRECO 

13. PLAZA CALLE RAFAEL LAFFÓN 

14. PLAZA ESQUINA JOSÉ LAGUILLO CON CALLE ARROYO. 

15. PLAZA LA ESTRELLA DE LUIS MONTOTO CON AVENIDA KANSAS CITY. 

16. SETOS AVENIDA KANSAS CITY. 

17. SETOS EN CALLE TESALÓNICA. 

18. GLORIETA ESTACIÓN DE SANTA JUSTA 

19. Y PÉRGOLAS ESTACIÓN DE SANTA JUSTA. 

 

Por lo que respecta a las podas de mantenimiento del arbolado viario  realizadas por parques y 

jardines en nuestro distrito informarles que desde el último Pleno de esta Junta Municipal 

hasta la fecha se han llevado a cabo  214 actuaciones: (Principalmente MELIAS, SOPHORAS, 

ROBINIAS, OLMOS, PALMERAS, ADELFAS, ETC.).  

 

En lo referente a las actuaciones de CONSERVACIÓN DEL VIARIO se han llevado a cabo las 

siguientes actuaciones: 

1. Reparaciones puntuales de acerado. Se han llevado a cabo mejoras puntuales en 

acerados en las siguientes ubicaciones: 

a. Avda de Andalucía 

b. Samaniego (a la altura del puente del Indio) 

c. Jerusalén. Arreglo éste muy demandado por los vecinos al ser el paso a 

diferentes puntos como el Centro de Salud, el propio Distrito, Lipasam o 

Correos). 

 

2. Reparaciones puntuales del asfalto: Se han llevado a cabo reparaciones puntuales del 

acerado en las siguientes ubicaciones: 

a. Avda. de El Greco. 

b. Fernández Murube 

c. Greco con Avda. de la Soleá 

d. Doctor Pedro Vallina esquina con Pueblo Saharaui. 
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Por lo que Respecta a movilidad e independientemente de actuaciones puntuales en este mes de 

Abril básicamente se han señalizado los diferentes recorridos de las Hermandades de nuestro 

Distrito. Es decir, San José Obrero, Nuestro Padre Jesús Cautivo y Rescatado y La Trinidad.  

Como ustedes saben este año se ha hecho un esfuerzo por parte de Movilidad para señalizar 

claramente los recorridos de las hermandades con el objetivo de que los ciudadanos supieran 

con antelación las zonas donde se podía o no se podía aparcar y que así el discurrir de las 

distintas hermandades no se encontraran con obstáculos imprevistos. 

Por otra parte y, en relación, a una petición realizada por la Asociación de Vecinos Huerta de 

Santa Teresa, respecto a la colocación de un nuevo paso de peatones en la Calle Muñoz Seca, 

el área de Movilidad ha estimado dicha petición dando orden para que se señalice dicho paso 

de peatones. 

Por lo que respecta a la petición de señalización de un nuevo paso de peatones en la calle 

lateral de la Estación de Santa Justa, hemos de informar que Movilidad ha dado orden para su 

ejecución. 

Por otra parte y, en relación a la petición realizada por el Partido Popular en el Pleno de este 

Distrito en relación con los maceteros que limitan el acceso al parking privado de la calle 

Esperanza de la Trinidad, la Dirección General de Movilidad ha respondido que dichos 

elementos de piedra artificial no están autorizados por dicha Dirección. 

Por último y, en relación a otra petición de los miembros del Partido Popular relativa al 

adecentamiento de la zona de titularidad municipal ubicada frente a la estación de Santa Justa 

y, como ustedes habrán podido apreciar, desde Parques y Jardines se ha procedido a la 

sustitución del antiguo seto por unas zonas nuevas y más amables acorde al entorno. Como 

decía se han sustituido dichos setos, se ha extendido una capa de árido tipo marmolina y se ha 

procedido a plantación de palmeras. 

 

COLABORACIONES REALIZADAS  

 

 AVV Amanecer. 

 Club Deportivo Santa Clara Hockey. 

 AVV Raíces. 

 IMD, CD San Pablo. 

 Fundación New Health y Servicio Promoción de la Salud, Ayuntamiento de Sevilla.  

 Cruz de Mayo Soleá.  

 Hermandad Sacramental y de Gloria San José Obrero. 

 Parroquia Ntra. Sra. Del Reposo.  

 AVV tercera edad La Plaza. 

 Encuentro de Centros Educativos.  

 Asociación Parroquial Virgen del Carmen. 

 Cruz de Mayo Archicofradía Mª Auxiliadora. 
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REUNIONES Y VISITAS MANTENIDAS 

ACTIVIDADES VARIAS 

 

 Presentación del libro de Santiago del Campo. Escenógrafo. Las iglesias del gran San 

Pablo Sevilla. Se llevó a cabo en la Iglesia Ntra. Sra. Del Pilar a las 19.30 horas (acto 

que se incluye en las actividades del 50 Aniversario Polígono San Pablo). 

 Recepción Entidades Distrito San Pablo-Santa Justa en la Caseta de Feria Municipal.  

 Inauguración Exposición Fotográfica en Avd. de la Constitución el 9 de mayo (acto que 

se incluye en las actividades del 50 Aniversario Polígono San Pablo). 

 Concierto de Bandas en el CD San Pablo el 14 de mayo. 

REUNIONES 

 

 Reunión con Comunidad de Propietarios San Carlos. 

 Reunión con AVV Félix Rodríguez de la Fuente y EMASESA. 

 Reunión Asociación de Comerciantes Huerta Santa Teresa. 

 Reunión con Archicofradía María Auxiliadora Coronada.  

 Reunión con Director de Marketing de Ikea.  

 Reunión con Director Centro Comercial Los Arcos. 

 Reunión con Lola Valera, Semana cultural el Zodiaco.  

 Reunión con Asociación El Perdón.  

 Reunión con ADICO. 

 Reunión con la Directora del CEE Pablo Montesinos. 

VISITAS 

 

 Visita día del socio, AVV Amanecer.  

 Visita a comerciantes Pedro Romero. 

 Visita zona Curro Cuchares. 

 Visita zona Sinaí con LIPASAM. 

 

 

Con respecto a los agradecimientos, me gustaría hacerles partícipe del Agradecimiento por 

parte  de la Comunidad de Comerciantes del Edificio Escaparate con respecto a las podas que 

se han venido realizando en su zona. 

Una vez concluida la exposición, D. Diego Ligenfert Fuentes y en relación con la recepción a 

las entidades integrantes del Consejo llevada a cabo en la caseta de la feria del Distrito, felicita 

a la Sra. Delegada, ya que en líneas generales la recepción este año ha superado a la del 

pasado año. 

Dª. María Dolores Varela López, lo confirma y agradece especialmente las visitas a todas las 

mesas que realizó el Sr. Alcalde. 
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PUNTO 3.-CONSTITUCIÓN DE LA COMISIÓN DE TRABAJO DE LA MEMORIA 

DEMOCRATICA 

La Sra. Delegada informa a todos los presentes como consecuencia de la aprobación por el 

Excmo. Ayuntamiento Pleno del Ayuntamiento de Sevilla de una moción presentada a iniciativa 

de IU  relativa a la memoria democrática, nos solicitan el nombramiento de representantes de 

esta Junta Municipal de Distrito para que se integren en los grupos de trabajo que se van a 

constituir al efecto. 

D. Emilio de la Calle Albarran, solicita a la Delegada si es posible conocer el contenido de la 

moción presentada por el Grupo IU antes de votar. 

La Delegada le informa que se incluirá como un punto en el orden del Día del Pleno del mes de 

junio. La convocatoria ira acompañada de la moción. 

D. Ángel Bermúdez Doña, opina que tendría que asistir al Pleno alguien del Grupo IU para 

que explicara y defendiera la propuesta. 

 

PUNTO 4.-DAR CUENTA DEL NOMBRAMIENTO DEL SUPLENTE COMO MIEMBRO 

DE LA JUNTA MUNICIPAL DEL DISTRITO SAN PABLO-SANTA JUSTA DEL GRUPO 

MUNICIPAL CIUDADANO PREGUNTA DEL GRUPO MUNICIPAL CIUDADANO 

 

La Secretaria del Pleno da lectura al acuerdo adoptado por el Excmo. Ayuntamiento Pleno, en 

sesión celebrada el día 31 de marzo de 2017, a propuesta de la Teniente de alcalde, Delegada 

de Educación, Participación Ciudadana y Edificios Municipales, cuya parte dispositiva entre 

otros puntos dice así: 

GR. POLITICO: Grupo Municipal Ciudadanos 

SUPLENTE: D. Jesús Mendoza Ponce, en sustitución de D. Luis Ventura García-Fernández, 

del titular D. David Vioque López. 

 

PUNTO 5.- DAR CUENTA DEL NOMBRAMIENTO DEL SUPLENTE COMO MIEMBRO 

DE LA JUNTA MUNICIPAL DEL DISTRITO SAN PABLO-SANTA JUSTA DEL GRUPO 

MUNICIPAL CIUDADANO PREGUNTA DEL GRUPO MUNICIPAL PARTICIPA 

 

La Secretaria del Pleno da lectura al acuerdo adoptado por el Excmo. Ayuntamiento Pleno, en 

sesión celebrada el día 28 de abril de 2017, a propuesta de la Teniente de alcalde, Delegada de 

Educación, Participación Ciudadana y Edificios Municipales, cuya parte dispositiva entre otros 

puntos dice así: 

GR. POLITICO: Grupo Municipal Participa Sevilla 

SUPLENTE: D. Emilio de la Calle Albarrán, en sustitución de D. Javier García Rotllan, del 

titular D. Fernando López Rodríguez. 
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PUNTO 6.- RUEGOS Y PREGUNTAS 

 

RUEGOS Y PREGUNTAS GRUPO MUNICIPAL PP 

Dª Cristobalina Moro Carrasco da lectura al primer ruego presentado por el Grupo Municipal 

P.P relativo a la actuación inmediata del Servicio de Parques y Jardines para el desbroce y la 

poda de la vegetación del Distrito. 

Le informa la Delegada que la petición ha sido remitida al Servicio de Parques y Jardines, 

competente para llevarlo a cabo. 

 

Dª Cristobalina Moro Carrasco da lectura al segundo ruego presentado por su Grupo, en el 

que solicita la presencia del Delegado de Movilidad en este Pleno. 

Le aclara la Delegada, como ya lo ha explicado en Plenos anteriores, que le ha trasmitido al 

Delegado de Movilidad la invitación a este Pleno, pero que depende de la agenda y 

disponibilidad de aquel. 

 

D. José Mª Ruiz Rueda expone el ruego presentado por el Grupo P.P referente al arreglo de las 

deficiencias de seguridad que se aprecian en el puente de carretera de Carmona. 

La Delegada le informa que con fecha 16 de mayo de 2017 ha sido remitida la petición a la 

Gerencia de Urbanismo, área competente para su arreglo. 

 

D. José Mª Ruiz Rueda a continuación expone el ruego relativo a la aclaración de la titularidad 

de los espacios públicos que existen entre los pisos del Barrio A, sector A, para que en el caso 

de ser de titularidad municipal, realice directamente o tramite las peticiones de limpieza, poda 

y arreglos a las áreas competentes. 

Le aclara la Delegada que esos terrenos son de titularidad municipal y que se ha instado ya a 

la Gerencia de Urbanismo y al Servicio de Parques y Jardines para que procedan al 

adecentamiento de la zona indicada. 

 

D. Oscar Navarro Hidalgo da lectura al ruego presentado por su Grupo relativo a la 

sustitución de la isleta por una raya continua ubicada en la entrada y salida de la calle Ciudad 

de Montilla con Rafael Lafont. 

Le informa la Delegada que dicha petición ha sido remitida al Área de Movilidad. 

 

Dª María Ángeles Pedraza Cerván lee el último ruego presentado por el Grupo P.P y que hace 

referencia al arreglo del acerado de la calle Hernando del Pulgar y calle Sinai. 

La Delegada expone que dicha petición ha sido remitida al Area competente para su 

consideración. 

A continuación pregunta el por qué se atrasa la fecha de Clausura de los Talleres del Distrito. 

Le informa la Delegada que el motivo del atraso en la fecha de la celebración de la Clausura se 

debe a que este año, el lugar de celebración va a ser en el IMD en lugar del Centro Cívico; la 

disponibilidad del espacio en el IMD ha hecho necesario el atraso de las fechas iniciales. 
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RUEGO GRUPO MUNICIPAL PSOE 

Dª Reyes Gallardo Vázquez da lectura al ruego presentado por el Grupo PSOE. 

La Delegada le informa que el ruego ha sido remitido a la Delegación de Seguridad, instándole 

a la revisión de la temporización de los semáforos indicados en el escrito. 

 

PUNTO 7.- PARTICIPACION DE ENTIDADES NO INTEGRANTES DEL PLENO ART. 

37 DEL ROJMD. A.A.V EL TRIANGULO 

No asiste nadie de la Asociación de Vecinos. La Sra. Delegada contactará con los mismos para 

tratar el asunto planteado. 

 

A continuación la Delegada abre un turno de ruegos y preguntas de los asistentes a este Pleno. 

D. Emilio de la Calle Albarran pregunta a la Delegada cuando se estima que podría conocerse 

la respuesta del IMD en relación con la situación expuesta en el Pleno del pasado mes de abril 

y relativo al Parque Deportivo de Santa Clara. 

Dª. María Dolores Varela López, recuerda que el año pasado se planteo en esta Junta la 

constitución de distintas Comisiones de trabajo según temas, urbanismo, limpieza, via 

publica… Del mismo modo, hace también dos Plenos se presento ella como integrante de un 

grupo de trabajo que iba a costituirse con motivo de la elaboración del plan estratégico. 

Hasta el momento, ella no tiene noticia de nada y piensa que deberían comunicar el 

mantenimiento o no de dichos grupos para que las personas que se prestan a pertenecer a esos 

grupos puedan disponer de su tiempo. 

D. Diego Ligenfert Fuentes expone que cuando visito este Pleno el Director General de 

Parques y Jardines informo que a partir del mes de abril estaría operativo el nuevo contrato de 

mantenimiento de la ciudad; sin embargo, a él le están dando larga, mostrando su 

preocupación ya que su A.V.V va a realizar un acto en su barrio y tendría que estar 

adecentado. 

La Delegada le comunica que trasladará a Parques y Jardines su inquietud. 

D. Ángel Bermúdez Doña le pregunta a la Delegada si se ha licitado ya las obras de ejecución 

del tanque de recogida de aguas y le solicita que cuando sepa algo lo traslade a este Pleno. Por 

último, le pregunta si conoce como van los actos de conmemoración que se van a acelebrar por 

el ayuntamiento a Miguel González Hinojosa, ya que su asociación le ha hecho un azulejo 

conmemorativo. 

 

Y sin más asuntos que tratar se levanta la sesión cuando son las 20:00horas de lo que, como 

secretaria, doy fe. 

 

               LA PRESIDENTA                                                    LA  SECRETARIA 

   Dª. Inmaculada Acevedo Mateo                                      Dª. Carmen Aragón García 
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